

守信尽享红利 失信处处受限

——海关力推联合奖惩机制助诚信“更值钱”



守信激励、失信惩戒是国家社会信用体系建设的基本原则，也是海关加强进出口领域诚信建设的基本理念。当前，海关总署正加速打造守信企业尽享红利、失信企业处处受限的进出口良性服务监管格局。

诚信“积分”高 买卖做得好

“自打获得了AEO高级认证，从通关到缴税，我们都享受了一系列优惠政策和便利措施。”南通中远海运川崎船舶工程有限公司仓储科科长陈俊青没有料到，一个认证居然能带来这么多利好。

他口中的AEO，指的是“经认证的经营者”。AEO制度由世界海关组织倡导，旨在通过海关对守法程度、信用状况和安全水平较高的企业进行认证，给予企业通关便利。不同国家海关之间可以通过AEO互认，给予对方符合资质的企业便利。

陈俊青所在公司是中国远洋海运集团有限公司与日本川崎重工业株式会社合资兴建的大型船舶制造企业。2016年6月，在南通海关的支持指导下，公司通过了高级认证企业的重新认证，取得了AEO高级认证资质。

高级认证的好处，远不止于快速通关，在企业缴税、融资、保险等诸多方面，企业都可以享受实实在在的优惠。

海关总署数据显示，目前我国海关与其他国家和地区海关互认的高级认证AEO企业约3000家，数量虽然不到有进出口业务企业总量的1%，进出口值却占到全部进出口值的三成以上。高级认证企业进出口平均查验率仅为0.47%，比一般信用企业的平均查验率3.03%低约84.5%。

“AEO认证为企业走出去提供了一张‘信用通行证’。”中央党校政法部经济法室主任王伟教授说，尽可能增加守信收益，提高失信成本，可以促使信用主体自觉守信，不能、不愿、不敢失信。

一朝失信 步步难行

“降为失信企业后，对公司正常外汇结算产生严重影响，甚至影响到职工工资发放，现在才充分认识到，海关信用等级对于公司的经营管理至关重要。”说起企业失信的“黑历史”，深圳先进微电子科技有限公司有关负责人悔不当初。

深圳先进微电子科技有限公司是半导体和LED集成和封装设备制造巨头ASM集团投资兴办的外商独资企业，原为海关高级认证企业。因案件违规罚款超过100万元，于2017年6月16日被下调为失信企业。

不降不知道，一降吓一跳。降级后，企业增加通关费用高达800万元，误工、延迟交货的间接损失超过1000万元，还因不能办理集中申报，每票进出口货物均需要逐单申报，每月增加不少报关费用。

不止如此，企业还受到政府多个部门和相关机构的联合惩戒，处处受限。深圳市口岸局对企业不予免除口岸查验费；中国银行深圳市分行不予批准保函授信额度；深圳市龙岗区政府经济促进局不予批准申请2017年度“先进技术企业技术改造”补贴，减少补贴350万元等。

当前，联合惩戒正成为常态。数据显示，海关已对来自最高人民法院、财政部、生态环境部等多个部门的5万余家失信或黑名单企业实施了联合惩戒，其中，下调企业信用等级56家，通关锁定约1.48万家，移交风险布控近3000家，移入海关异常企业名录约3.4万家。

今年5月1日起，海关总署施行新修订的《海关企业信用管理办法》，在企业适用范围、信息采集与公示、认证程序等方面进行了规范与完善，信用管理措施也更加丰富具体，拉大了不同信用等级企业的“待遇”，使诚信守法便利、失信违法

惩戒的核心原则体现得更为明显。

力推AEO国际互认 助力更好走出去引进来

中国2008年起正式实施AEO制度，发展迅速。截至目前，中国海关已同新加坡、韩国、欧盟、新西兰、瑞士、以色列、澳大利亚、中国香港等35个国家和地区海关签署了AEO互认安排，出口贸易额占我国出口总额的40%。

海关总署有关负责人介绍，中国海关大力推进与“一带一路”沿线国家的AEO互认合作，已与沿线14个国家海关实现互认，正积极推进与马来西亚、哈萨克斯坦、蒙古国、塞尔维亚等国家的互认，力争到2020年实现与所有已建立AEO制度的“一带一路”沿线国家和地区实现互认。

另外，我国还在与美国、日本、加拿大等主要贸易国推进相关合作，以进一步压缩我国与互认国家跨境贸易通关时间，让企业享受更多便利。

王伟认为，我国的信用建设能够在短期内取得巨大成效，与我国在实践中所构建的有效信用奖惩机制密不可分。展望未来，海关领域诚信建设还大有可为。

(新华社北京7月21日电)

三峡枢纽进入今年首次满负荷发电阶段

新华社武汉7月21日电 多轮洪水过境后，三峡枢纽日前进入今年首次满负荷发电状态。32台70万千瓦巨型机组和2个5万千瓦电源机组总出力2250万千瓦，日均可发电5.4亿千瓦时。

7月以来，长江上游流域部分地区降雨远超历史同期。5日、13日，三峡水库先后迎来长江2018年1号、2号洪水。面对严峻的防洪形势，三峡枢纽精准执行国家防总和长江防总防汛调度指令，积极利用防洪库容拦洪蓄洪、削峰错峰，保障长江流域防洪安全。

三峡枢纽还科学运用水电站水轮机，将洪水资源转化为源源不断的电能，以缓解夏季高温带来的用电紧张形势。3日7时46分，三峡电站34台机组实现今年首次全开运行。19日8时7分，三峡电站总出力达到2250万千瓦，实现本年度首次满负荷运行。截至21日8时，三峡水库入库流量29600立方米每秒，出库流量控制在30500立方米每秒，水库水位为156.76米。三峡枢纽梯级调度通信中心负责人赵云发表示，根据目前上游来水情况和防汛调度指令，三峡电站满负荷发电运行状态仍将继续，初步预计可以持续到29日左右。

据了解，三峡枢纽是世界上最大的清洁能源基地，共装配有32台70万千瓦巨型机组和2个5万千瓦电源机组，总装机容量2250万千瓦，位居世界第一。

3万多株珊瑚苗 “安家” 深圳大澳湾

据新华社深圳7月21日电 深圳大澳湾海域迎来3万多株珊瑚在此“安家落户”，它们将承担起恢复海洋生态环境的重任。

据介绍，本次珊瑚种植从本月19日开始，将在一个月内完成，共种植33600株珊瑚苗。3名科学家带领10名潜水志愿者完成珊瑚种植。从今年5月份开始，科研人员就对海域状况和海底地形等进行“侦察”，并投放了55个礁盘，每个礁盘可种植300株珊瑚苗。3万多株珊瑚苗种植后，大澳湾珊瑚群将恢复到17亩。

除了规模较大，此次珊瑚种植采取新的技术直接在海床土种植，以使受损的珊瑚礁生态得到最大程度的恢复。科学家还在种植区域安装水下监控设备，对珊瑚生长情况进行24小时实时监测。

地中海式饮食 可降低缺血性脑卒中风险

据新华社合肥7月21日电 我国每年新发脑血管病患者250万，死于脑血管病者超过150万，幸存者600万至700万，残疾率高达75%，其中约85%为缺血性卒中。专家介绍，地中海式的饮食习惯可以降低缺血性脑卒中风险。

中国科大附属第一医院神经内科副主任医师群森称，缺血性卒中的危险因素分为可预防性和不可预防性危险因素，前者包括高血压、糖尿病、血脂异常、高同型半胱氨酸血症、营养状况、肥胖、卵圆孔未闭、吸烟、酗酒和体育锻炼等；后者包括性别、年龄、种族和遗传因素。研究显示，缺血性卒中与合理膳食搭配和自身营养状况有一定的相关性。因此他建议，曾发生缺血性卒中或短暂性脑缺血发作的患者养成地中海式饮食习惯，即简单、清淡以及富含营养的饮食。这种特殊的饮食结构强调多吃蔬菜、水果、鱼、海鲜、豆类、坚果类食物，其次才是谷类，并且烹饪时要用植物油（含不饱和脂肪酸）来代替动物油（含饱和脂肪酸），尤其提倡用橄榄油。

为了民族复兴·英雄烈士谱

郭隆真：宁可牺牲，决不屈节

“一个没有英雄的民族是没有希望的，一个民族有了自己的英雄而不去崇拜、学习更可悲。郭隆真是我们家乡的英雄，我们要一代代人去传承学习。”河北省邯郸市大名县金北村村民戴俊君经常把这句话讲给到英烈郭隆真的故居参观学习的学生们。

为了纪念郭隆真，弘扬革命先烈精神，戴俊君创作了长篇革命先烈郭隆真史诗《隆真颂》，今年清明节在《邯郸日报》整版刊发。《隆真颂》以充满乡土气息的叙事方式，回忆了郭隆真的革命生涯，记录了当地传承郭隆真精神所做的工作。

郭隆真，原名郭淑善，回族，1894年生于河北省大名县。1913年到天津直隶第一女子师范学校读书。五四运动爆发后，她和邓颖超、刘清扬等一起筹备成立了有600多人参加的“天津女界爱国同志会”。1919年9月16日，周恩来等领导的觉悟社在天津成立，郭隆真成为其中的重要骨干。

1920年，郭隆真和周恩来、张若名等190多人一起赴法勤工俭学。1923年，经周恩来、尹宽介绍，加入中国社会主义青年团，同年转入中国共产党。1924年秋，与李富春、蔡畅一起到苏联莫斯科东方大学学习。

1925年回到北京，在共产党员和国民党左派领导的国民党特别市党部任妇女委员会委员，负责对城内外各大学校进行宣传并联系女学生的工作，主办进步刊物《妇女之友》。

1927年4月28日，李大钊惨遭杀害。身在北京的郭隆真处境危险，但她仍镇定自若地坚持斗争。为了掩护同志们转移，她不幸被捕。一年后，经党组织营救出狱。1929年春，郭隆真受党组织派遣，到东北从事工人运动，任哈尔滨中东路三十六棚总工厂党支部书记。当时的满洲省委书记刘少奇在总结中东路工人斗争经验时，称郭隆真是“工作上最积极，在政治上又正确的大姐”。

1930年秋，郭隆真奉派到山东工作，任山东省委委员、青岛市委常委、宣传部长等，主要任务是领导工人运动。1930年11月2日，郭隆真在青岛被反动当局作为“共产党重要分子”逮捕。敌人对她施以各种酷刑，威逼利诱，逼她说出党的组织和她的任务，要她写悔过书。但她始终坚贞不屈，严词拒绝。

1931年4月5日，郭隆真被绑赴济南纬八路刑场。敌人在行刑前还不死心地对她说：“现在你只要说出共产党的秘密，便可获得

自由。”郭隆真坚定地回答：“宁可牺牲，决不屈节！”她高呼革命口号英勇就义，年仅37岁。

如今，在郭隆真的家乡大名县金滩镇金北村，好多人谈起她说服父亲让她同哥哥一样进私塾读书、15岁办女子小学堂、在戏园子宣讲妇女解放不裹脚等事迹津津乐道。在郭隆真的侄孙郭韵聚家，郭隆真的照片被高高地悬挂在客厅电视墙上，“她奶奶是我们家人的骄傲，我们要以她为榜样，爱党爱国，奋发有为。”郭韵聚说。

由杨静仁亲笔书写校名的隆真回民小学里一栋栋教学楼宽敞明亮，教学楼落成纪念碑开头写道：“我校前身系革命先烈郭隆真创办的女成县女子第一学堂……”学校老师张付妮介绍，学校专门以郭隆真事迹为主编了一本校本课程《红色记忆》，利用主题班会等时间传承革命先烈精神。每逢清明节等节日，他们还要组织学生到村里的郭隆真纪念馆、故居等举行纪念活动。

“远到北京、甘肃的学者，上至70多岁的老人，不少外地群众到我们村参观学习郭隆真事迹。”金北村党支部书记罗忠民说，村里专门聘请了戴俊君作为讲解员，向来访各界人士传播郭隆真精神。

(新华社石家庄7月21日电)



郭隆真像

□新华社发

□彭辉 刘思兰 宋菲菲

自1992年成立天霸防水有限公司，黄松从商已有20余年。2014年，时年51岁的黄松突然在威海市高新区初村镇远庄村创办了五十一号农场，改做农业。

黄松的母亲自小生活在远庄村，对这片土地有着很深的感情，经常嘱咐他要致富不忘乡邻，带领大家共同富裕。而且黄松毕业后的第一份工作便是在原田村黄家沟苹果园，自那时起他便和苹果结下了不解之缘。难以割舍的乡土情怀，母亲的谆谆嘱托，各种因素使然，黄松经过一番考察筹备，最终确定以苹果种植、苹果加工、相关生态旅游融合的方式打造生态乐园，五十一号农场应运而生。

近年来，周村区青年路街道不断加强和创新基层治理，创新街道综治工作机制，充分发挥村居纪检委员作为先进党员带头作用和作为纪检干部监督“前哨”的双重作用，广泛发动群众智慧基层经验，打造党员引领、群众自治、社区服务的基层治理新模式。

组建智慧综治中心 为社会挂上“安全锁”

一是用好智能化科技这个“第一生产力”。组建智慧综治中心，以按需为原则，通过大数据应用平台的综治系统功能，整合提升矛盾纠纷排查调处、综治信访维稳、法律服务等多项资源，进一步推进综治“9+X”信息系统，加快构建立体化、智能化、全方位的信息采集网络，让基层治理实现线下治理与线上治理的有机结合。二是坚持“以人民为中心”的理念，利用村级纪检委员既是综治网格员又是社区服务员的的双重身份，切实打通与群众“最

五十一号农场的致富扶贫路

同时，黄松主动与贫困村“攀亲结婚”，在上级提供的200万元产业扶贫资金的基础上，另将农场50亩现代果园纳入产业扶贫范畴，设立扶贫发展基金，每年给予村民一定比例的收益，以项目合作的方式同小馆村和马石泊村开展合作，变“输血”为“造血”，从根本上解决贫困问题。

黄松还设立了“农村集体经济发展基金”工程，参与全区390万元农村集体经济发展基金项目，主动承担初村镇小产、远庄两个经济薄弱村共60万元冬暖大棚建设，并以每年不低于投资总

额10%的收益返给两村。产业项目建设有效地保障了贫困村和经济薄弱村健康成长，加快了贫困人口脱贫致富步伐。

除产业扶贫外，五十一号农场还主动与贫困户对接，结合贫困户自身意愿，签订帮扶协议，首批带动马石泊村10名贫困人口，每人每年为其提供1000元的资金支持，以帮助其改善生活条件。同时，为全面改善贫困户生活条件，丰富饮食结构，黄松还每年免费为两个省定贫困村贫困户提供1000箱的苹果和时蔬，获得当地村民的一致好评。

青年路街道“小委员”助力基层治理创新发展迈出“大进步”

后一公里”，提供面对面、心贴心的暖心服务。三是打造规范化基层“综治维稳信访工作中心”工作平台，强化基层综治维稳信访工作中心建设，做好综治领导责任制、综治平安建设、综治信息化建设、综治经费保障“四件实事”。通过“综治中心+平台+人性化服务+智慧化管理”，使基层社会治理网络体系全覆盖、条块结合、横向到边、纵向到底，形成联防、联治、联动的基层综治良好局面。

构建大调解体系 为城市贴上“钢化膜”

一是“一村一顾问”，推进“法律顾问全覆盖工程”，发挥村级纪检委员“宣传员”和“信息员”作用，将知识宣传出去，将问题汇总起来，咨询签约律师解答。二是建立“两项

机制”，通过构建行政调解、人民调解和司法调解等有机衔接、相互协调的矛盾纠纷多元化解机制和对重点领域矛盾纠纷、不稳定因素有序排查的矛盾排查运行机制，把问题化解在萌芽状态。三是建设“三个平台”，即调解中心平台、专业性矛盾纠纷化解平台和信息网络纠纷解决平台，对交通事故、医患纠纷、家庭婚姻、物业管理、消费维权、环境保护、食品安全、观光旅游等重点领域建立专业性行业性调解组织。自2018年3月起，街道开展行政调解工作进社区、进乡村、进公园、进网络、进企业“五进”活动，实现行政调解重心下移、工作前移，健全矛盾纠纷源头防范化解的长效机制，夯实基层行政调解工作基础。

加强安全维稳工作 为社会穿上“保护罩”

街道综治部门将保安全、护稳定工作摆在突出位置，依法打击各类刑事犯罪，加强村居、校园周边等重点领域集中整治和寄递物流安全管理，切实维护社会大局平安稳定。推进“1+1+2+N”（1名民警、1名村级纪检委员、2名辅警、若干网格员）警务模式，实现“雪亮工程”与“天网”工程、网格化管理、群防群治、民生服务等有效融合，建设立体化社会治安防控体系。

推行“123”网格化管理 为基层注入“强心剂”

“1”即构建“一张网”，合理划分基础网格，整合综治、党建、纪检、卫计、民政等各项工作，形成社会管理、服务群众新模式；

“2”即实行“条”“块”结合的管理模式，以各项社区工作为“条”，以每个基础网格为“块”，以“条”串联“块”，以“块”支撑“条”；“3”即由各村社区的村级纪检委员引领监督辖区的网格员切实发挥网格员“群众服务员”“政府信息员”和“沟通调解员”的三种作用。通过定片定岗定人负责，实现网格内家庭情况、人员类别、隐患矛盾、居民需求等清楚了，进一步延伸社区服务和政策落实“触角”，打通服务群众的“最后一公里”。

“今后，我们将按照当好标杆、做好示范、走在前列的要求，不断提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平，将社会治理工作做得更实、更有成效，推动基层社会治理迈上新的台阶。”街道党工委副书记李涛说。

(高冲)

<p>中国银行业监督管理委员会山东监管局 关于《中华人民共和国金融许可证》的公告</p> <p>(以下信息可在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询)</p> <p>平安银行股份有限公司济南槐荫支行 机构编码: B0014S237010005 许可证流水号: 00674811 业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务, 经营范围以批准文件所列的为准。</p> <p>批准成立日期: 2007年12月25日 机构地址: 济南市槐荫区经七路669号新世界阳光花园20号楼1-101室 邮政编码: 250000 发证日期: 2018年7月19日 发证机关: 中国银行业监督管理委员会山东监管局</p>	<p>山东张店农村商业银行股份有限公司共青团西路管理处 机构编码: B1160U337030017 许可证流水号: 00490101 业务范围: 吸收公众存款; 发放短期、中期和长期贷款; 办理国内结算; 办理票据承兑与贴现; 代理发行、代理兑付、承销政府债券; 买卖政府债券、金融债券; 参与货币市场; 从事同业拆借; 从事银行卡(借记卡)业务; 代理收付款项及代理保险业务; 代理收付款项及代理保险业务; 经中国银行业监督管理委员会批准的其他业务</p> <p>批准成立日期: 2011年3月25日 批准终止日期: 2018年6月28日 机构地址: 淄博市张店区共青团西路88号 邮政编码: 255000 发证日期: 2011年3月31日 金融许可证发证机关: 中国银行业监督管理委员会淄博监管分局</p>	<p>山东张店农村商业银行股份有限公司凯瑞碧园支行 机构编码: B1160S337030040 许可证流水号: 00602758 业务范围: 吸收公众存款; 发放短期、中期和长期贷款; 办理国内结算; 办理票据承兑与贴现; 代理发行、代理兑付、承销政府债券; 买卖政府债券、金融债券; 参与货币市场; 从事同业拆借; 从事银行卡(借记卡)业务; 代理收付款项及代理保险业务</p> <p>批准成立日期: 2016年1月4日 批准终止日期: 2018年6月28日 机构地址: 淄博市张店区人民西路253号凯瑞碧园 邮政编码: 255000 发证日期: 2016年1月13日 金融许可证发证机关: 中国银行业监督管理委员会淄博监管分局</p>
---	--	--

烟台三环锁业集团 股份有限公司公告

烟台三环锁业集团股份有限公司工会职工持股会会员、工会职工及相关权利人若就烟台三环锁业集团股份有限公司工会职工持股会设立以来入会、历次出资及股权转让、退股等事宜存在异议或权利主张的，请在2018年8月1日前向公司提出。

烟台三环锁业集团股份有限公司
2018年7月21日

烟台三环锁业集团股份 有限公司工会职工持股会公告

烟台三环锁业集团股份有限公司工会职工持股会会员、工会职工及相关权利人若就烟台三环锁业集团股份有限公司工会职工持股会设立以来入会、历次出资及股权转让、退股等事宜存在异议或权利主张的，请在2018年8月1日前向烟台三环锁业集团股份有限公司工会职工持股会提出。

烟台三环锁业集团股份有限公司工会委员会
2018年7月21日